
⑴ 南小学校に降った雨は、どの川に流れるでしょう？
①ごじょう川 ②きそ川 ③やど川

              ⑷ 災害時に一人分の飲料水は、１日にどれくらい必要でしょうか？
①3,000ml ② 500ml ③10,000ml

⑶ 一人が２カ月で使用する水量は、約何立方メートル（㎥）でしょうか？
①3～5㎥ ② 10～15㎥ ③ 30～40㎥

⑵ 南小学校の汚水は、どこで浄化処理されるでしょう？
①小牧市の処理場 ②一宮市の処理場

住所：大口町秋田３－３９６

TEL：０５８７－９５－１５２３

6月24日土曜日 南地域自治組織主催の福祉セミナ－が
開催されました。行政・福祉・地域の関係者・各団体の皆様よりご協力をいただき、多く
の方にご参加いただきました。 まず初めに『住民参加の住み良い地域づくり』と題して、

長寿ふくし課の近藤さんの講演が行われました。その後、各グループ
ごとに「見守り支え合いの、地域づくりを進める為に」と題した内容
のワ－クを行いました。皆さん

活発に楽しく、互いに意見交換をされていました。
参加者の自由な意見から、長時間でなくてもできる
瞬間ボランティアを「～しながらの見守り」という
形で進めていく予定です。
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福祉セミナー開催
合言葉は

「見守り支え合い！」

南地域では所有の専用車両にて会員制の
サポートカー（車いすＯＫ！）の運行を
始めました。会員登録は事務局まで
お問い合わせください。
会員、ドライバ－共に募集しています。

登録・ご予約
受付は南自治事務所へ
✆７５－１７３１
（月・水・金９時～正午）

喫茶なおさん向かい側
ハットリライスマーケット内に

おむすび屋ができました
OPEN 9:00/CLOSE 17:00  水曜定休

TEL:0587-50-5766
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ＡＢＣカフェガーデンズ

地域の皆様に愛される店を目指しています。

南地域 クイズ！ 

～クイズの答え～
⑴-③、⑵-①、⑶-②、⑷-①

https://www.town.oguchi.lg.jp/4235.htm


教育目標

徳 行動ができる

知 創意工夫し発信できる

体 摂生と鍛錬を継続できる

東海理化創立75周年記念イベントとして、６月４日(日)

本社南駐車場にてランバイク大会「東海理CUP」が
企画・開催されました。この日は「東海理CUP」に加え
「East Ocean Cup」も同時に開催！全国から200名を超える
熱いキッズライダーが参加しました。
そのほかにも様々なイベントも同時開催され、大口町で

2022年から栽培を始めた「おおぐちSAKURA農園」のイチゴ加工商品の販売もされました。
全国から集まったレース参加者や、東海理化の社員とご家族、近隣の皆さんなど多くの

方が来場し、夏本番前に熱く、笑顔溢れる一日となりました。
東海理化さんは、令和２年に大口町と包括連携協定を締結され、その後、災害時支援協定も締結、PHV

車両や防災備蓄品のご寄付、「大口観鋭桜」の苗木植樹、企業見学の受け入れ、大口SAKURA

農園の立ち上げなど、広範囲に積極的に社会貢献されています。

秋田区 「八佐の夏祭り」 開催！

📰 区 便 り📝

７月２３日（日）秋田区にて
「八佐の夏祭り」が開催されました。
一週間前より準備がなされ、当日午後６時より神事が厳かに
行われました。
一人ずつお祓いが行われ、用意された水が入ったタルのよ
うな物の中へ人形を浮かべました。
神事が終わると、みんなの表情も緩み集まってお神酒で乾
杯をしました。
笑顔で楽しく語らい、楽しい夏のひと時をすごしました。

〇地域の特色を生かした授業

大口町は、世界規模の企業をはじめとし、

多くの企業を有しています。町探検の学習等

で、さまざまな業種の企業にご協力いただき

大口町で働く人の思いや働くことの意義につ

いて考える授業を行っています。

〇地元の歴史とともに

校区には、松江藩主堀尾吉晴公生誕の地として、堀

尾家にかかわるさまざまな史跡が残されています。

裁断橋が縁となり、名古屋市の白鳥小学校と60年近

く交歓会交歓会を行っています。一年ごとに互いの学

校を行き来し、交流を深めるとともに、両校の児童に

よる女性三大銘文である『裁断橋擬宝珠銘』の暗唱が

伝統となっています。

〇盛んなボランティア活動

登下校の見守りボランティアをはじめ校

内環境整備、図書館ボランティア、保健室

ボランティアなど、たくさんの地域の方が

こどもたちや学校のために活動されていま

す。地域の方のつながりの中で、感謝する

心を育んでいます。

祝 創立１５０周年記念

大口町立大口南小学校
主な歩み

明治  5年 学制頒布により大口南小学校の歴史が始まる
  9年 秋田・豊田・大屋敷に学校設立
22年 豊田学校に三校統合、太田尋常小学校創立
40年 大口村第一尋常高等小学校開校

昭和16年 大口村南国民学校に校名変更
22年 新学制施行 大口村立大口南小学校と改称
34年 プール竣工
37年 大口町立大口南小学校と改称
41年 白鳥小学校との交歓会が始まる
53年 プール竣工

平成20年 読書活動優秀実践校文部科学大臣賞表彰
24年 新校舎完成
25年 新プール竣工
30年 第16回公共建築賞受賞

令和  2年 愛知県安全優良校表彰

～学校と地域が一つになって～

五条川を守ったり、大口町に住む生き物を守ったり

コミュニティーバスに関わったり、特産物に関わった

り…そんなたくさんの人たちに講師となっていただき

聞いたり、見たり、体験したりして、大口町の良いと

ころを見つけ、考え、伝えることができる授業を行っ

ています。

〇たくさんの地元講師

校 訓

〇 明るく思いやりのある子

〇 よく考え進んで学習する子

〇 健康でたくましい子

豊田区 熱い大会！ランバイク「東海理CUP」開催！

次回、2024年4月に開催
！

次の勝者は
君だ！

◂ 明治２２年
三校統合創立の跡地
    （現、豊田学供）
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